
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00261
Título da Pesquisa: 
PRESIDENTE COLLOR (1 ANO E 3 MESES)/ PLANO ECONÔMICO – COLLOR
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ BRASÍLIA
Data da Pesquisa: 22/ABRIL/1991
Tamanho da Pesquisa: 1296
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

410 31,6 31,8 31,8
492 38,0 38,2 70,0
387 29,9 30,0 100,0

1289 99,5 100,0
7 ,5

1296 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

648 50,0 50,0 50,0
647 49,9 50,0 100,0

1295 99,9 100,0
1 ,1

1296 100,0

Page 1



p7 Com qual frase você concorda mais em relação ao governo Collor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
diminuindo a corrupção 
no país
2 Este governo tem 
capacidade para diminuir 
a corrupção, mas precisa 
de mais tempo

3 Este governo não tem 
capacidade para diminuir 
a corrupção
4 Nenhum governo vai 
conseguir diminuir a 
corrupção no país
5 Outras respostas
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

111 8,6 8,6 8,6

493 38,0 38,1 46,7

293 22,6 22,7 69,4

352 27,2 27,2 96,6

20 1,5 1,5 98,1
24 1,9 1,9 100,0

1293 99,8 100,0
3 ,2

1296 100,0

p8 O presidente Collor mandou investigar as fraudes a corrupção no sistema previdenciário para 
punir os culpados. Você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colllor vai encontrar e 
punir os culpados
2 Vai encontrar mas não 
vai punir os culpados
3 Não vai encontrar os 
culpados
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

278 21,5 21,6 21,6

672 51,9 52,1 73,7

276 21,3 21,4 95,1

20 1,5 1,6 96,7
43 3,3 3,3 100,0

1289 99,5 100,0
7 ,5

1296 100,0
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p9 Há três meses atrás o governo Collor decretou seu plano econômico, conhecido como Plano 
Collor 2. Na sua opinião o Plano Collor 2 está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim para o país
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 É indiferente
5 NS
Total

Omisso Sistema
Total

309 23,8 23,9 23,9
717 55,3 55,4 79,3
182 14,0 14,1 93,4

51 3,9 3,9 97,3
35 2,7 2,7 100,0

1294 99,8 100,0
2 ,2

1296 100,0

p10 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
Plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

471 36,3 36,5 36,5
612 47,2 47,4 84,0
184 14,2 14,3 98,2

23 1,8 1,8 100,0
1290 99,5 100,0

6 ,5
1296 100,0

p11 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do Plano Collor 2?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

890 68,7 68,8 68,8
175 13,5 13,5 82,4
193 14,9 14,9 97,3

35 2,7 2,7 100,0
1293 99,8 100,0

3 ,2
1296 100,0
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p12 Na sua opinião, daqui pra frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

855 66,0 66,4 66,4
101 7,8 7,8 74,2
284 21,9 22,0 96,3

48 3,7 3,7 100,0
1288 99,4 100,0

8 ,6
1296 100,0

p13 Na sua opinião, daqui pra frente, o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
5 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

684 52,8 53,2 53,2
132 10,2 10,3 63,5
384 29,6 29,9 93,4

34 2,6 2,6 96,0
51 3,9 4,0 100,0

1285 99,2 100,0
11 ,8

1296 100,0

p14 Durante a campanha eleitoral o presidente Collor disse que faria um governo para os 
descamisados. Na sua opiniâo o governo Collor está sendo mais a favor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dos pobres
2 Da classe média
3 Dos ricos
4 De todos
5 De ninguém
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

176 13,6 13,6 13,6
467 36,0 36,1 49,7
525 40,5 40,6 90,3

60 4,6 4,6 95,0
41 3,2 3,2 98,1
24 1,9 1,9 100,0

1293 99,8 100,0
3 ,2

1296 100,0
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p15 Você sabe que o presidente Collor declarou ter 'aquilo roxo'? Na sua opinião: um presidente 
deve ou não deve falar desse jeito em público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve
2 Não deve
3 É indiferente/não tem 
importância
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

285 22,0 22,1 22,1
829 64,0 64,3 86,4

85 6,6 6,6 92,9

91 7,0 7,1 100,0
1290 99,5 100,0

6 ,5
1296 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Respostas Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 PST
15 Outros partidos
16 Nomes/referências
17 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

149 11,5 11,5 11,5
296 22,8 22,8 34,3

81 6,3 6,3 40,6
48 3,7 3,7 44,3

128 9,9 9,9 54,2
24 1,9 1,9 56,0
66 5,1 5,1 61,1
25 1,9 1,9 63,0

6 ,5 ,5 63,5
2 ,2 ,2 63,7
2 ,2 ,2 63,8
2 ,2 ,2 64,0
3 ,2 ,2 64,2
1 ,1 ,1 64,3
5 ,4 ,4 64,7

57 4,4 4,4 69,1
401 30,9 30,9 100,0

1296 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não frequentou escola
2 1o. grau incompleto
3 1o. grau completo
4 2o. grau incompleto
5 2o. grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

109 8,4 8,4 8,4
427 32,9 33,0 41,4
217 16,7 16,8 58,1
177 13,7 13,7 71,8
228 17,6 17,6 89,4

95 7,3 7,3 96,8
40 3,1 3,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1295 99,9 100,0

1 ,1
1296 100,0

CAPITAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Belo Horizonte
9 Belém
88 Brasília
Total

432 33,3 33,3 33,3
432 33,3 33,3 66,7
432 33,3 33,3 100,0

1296 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

31 2,4 2,4 2,4
45 3,5 3,5 5,9
43 3,3 3,3 9,2
38 2,9 2,9 12,1
29 2,2 2,2 14,4
52 4,0 4,0 18,4
46 3,5 3,6 21,9
57 4,4 4,4 26,3
31 2,4 2,4 28,7
43 3,3 3,3 32,0
60 4,6 4,6 36,7
42 3,2 3,2 39,9
47 3,6 3,6 43,6
33 2,5 2,5 46,1
46 3,5 3,6 49,7
26 2,0 2,0 51,7
51 3,9 3,9 55,6
27 2,1 2,1 57,7
20 1,5 1,5 59,2
18 1,4 1,4 60,6
20 1,5 1,5 62,2
21 1,6 1,6 63,8
25 1,9 1,9 65,7
19 1,5 1,5 67,2
34 2,6 2,6 69,8
33 2,5 2,5 72,4
26 2,0 2,0 74,4
22 1,7 1,7 76,1
19 1,5 1,5 77,5
22 1,7 1,7 79,2
19 1,5 1,5 80,7
20 1,5 1,5 82,2
14 1,1 1,1 83,3

9 ,7 ,7 84,0
21 1,6 1,6 85,6
13 1,0 1,0 86,6
13 1,0 1,0 87,6
14 1,1 1,1 88,7
12 ,9 ,9 89,7
11 ,8 ,8 90,5
10 ,8 ,8 91,3
10 ,8 ,8 92,0
13 1,0 1,0 93,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
71
72
74
75
76
77
78
80
82
86
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,0 1,0 93,1
7 ,5 ,5 93,6

13 1,0 1,0 94,6
8 ,6 ,6 95,2
7 ,5 ,5 95,8
6 ,5 ,5 96,2
5 ,4 ,4 96,6
9 ,7 ,7 97,3
5 ,4 ,4 97,7
1 ,1 ,1 97,8
5 ,4 ,4 98,1
5 ,4 ,4 98,5
2 ,2 ,2 98,7
3 ,2 ,2 98,9
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,2
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1295 99,9 100,0
1 ,1

1296 100,0
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